
                                   ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Γ΄ ΤΑΞΗΣ                    ΑΡ. ΦΥΛ. 68 
                             Σύνθετα προβλήματα στους φυσικούς αριθμούς -1 

Όνομα: __________________________  

1. Σ’ ένα γήπεδο μπάσκετ την α΄ εβδομάδα του Μαΐου παρακολούθησαν τον αγώνα 9.835 
θεατές. Τον αγώνα της β΄ εβδομάδας του Μαΐου τον παρακολούθησαν 1.287 θεατές 
λιγότεροι. Πόσοι θεατές συνολικά παρακολούθησαν τους δύο αγώνες; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

2. Ο κύριος Παναγιώτης είχε στο κτήμα του 62 μηλιές και κάποιες αχλαδιές. Οι μηλιές 
ήταν 18 περισσότερες από τις αχλαδιές. Μετά από χιονόπτωση καταστράφηκαν 27 
δέντρα. Πόσα δέντρα έμειναν στο κτήμα του κυρίου Παναγιώτη; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

3. Η ομάδα μπάσκετ «Μαχητές» πέτυχε στο 1ο ημίχρονο 53 πόντους και στο 2ο ημίχρονο 
πέτυχε 18 πόντους λιγότερους. Τελικά κέρδισε την αντίπαλη ομάδα «Αγωνιστές» με 
διαφορά 11 πόντων. Πόσους πόντους έβαλε η ομάδα «Αγωνιστές»; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

4. Σε μια βιβλιοθήκη υπάρχουν 6 ράφια. Σε κάθε ράφι υπάρχουν 27 βιβλία. Πόσα βιβλία 
υπάρχουν συνολικά στη βιβλιοθήκη; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

 



 

5. Οι 32 μαθητές της τρίτης τάξης ενός δημοτικού σχολείου συγκέντρωσαν χρήματα για 
να αγοράσουν υλικά ζωγραφικής. Ο κάθε μαθητής πλήρωσε 12 €. Πόσα € 
συγκέντρωσαν όλοι οι μαθητές μαζί; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

6. Η Εβελίνα έχει πάρα πολλά βιβλία και τα έχει τοποθετήσει σε 4 ίδιες βιβλιοθήκες. Κά-
θε βιβλιοθήκη έχει 9 ράφια και σε κάθε ράφι υπάρχουν 35 βιβλία. Πόσα βιβλία έχει 
συνολικά η Εβελίνα; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

7. Η Ματίνα αγόρασε δύο σακούλες με καραμέλες. Η μία σακούλα είχε 72 καραμέλες και η 
άλλη 48 καραμέλες. Αν μοίρασε εξίσου τις καραμέλες σε 12 φίλες της, τότε πόσες 
καραμέλες πήρε κάθε φίλη της; 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

8. Οι 95 μαθητές ενός δημοτικού σχολείου συγκέντρωσαν 1.330 € για την 
πραγματοποίηση μιας εκδρομής. Πόσα € πλήρωσε κάθε μαθητής; (Όλοι οι μαθητές 
πλήρωσαν το ίδιο ποσό.) 
Λύση 
 
 
 
 
 
 
 
 
Απάντηση: _____________________________________________________ 

 


